OYE KOJIII'TH CAKTAHABIPY TAPUDPTEPI

CakraHgpblpy TapudiHiH MernLiepiH e3repTyae (capanayaa) Herisre anbiHaTbIH enwwemMilapTTap Tisbeci,
coHAau-aK ocblHAaun earepictepaid MaHaepi

OnwemwapTt ©3repicTtep MaHi

Oye KeMEeCIiHiH, XacarnfaH Xblnbl 0.70-teH 1.15-ke
neniH

Oye KeMeCiHiH NariaanaHbiny Makcarhbl 0.70-TeH 1.25-ke
neniH

Oye KeMeCiHiH, Tuni 0.80-HeH 1.20-ra
neniH

Oye KeMEeCIiHiH, LWbIFapblffFaH xepi 0.80-HeH 1.25-ke
neniH

KosfanbiC reorpacusachl, COHbIH, iWiHAe canaprapbiHbiH y3akTbifbl | 0.80-HeH 1.20-Fa
neniH

Oye KeMeCiHiH, TeXHUKanblK cMnaTTramanapsbl 0.80-HeH 1.30-ra
neniH

SkunnaxablH Kypamsbl, 6inikTiniri, kacion Taxipnodeci 0.70-teH 1.20-ra
OeniH

3uaHgap 6onbiHWA cTaTUCTMKA 0.70-teH 2.50-re
OeniH

TapudTep KecTeci

EH TemeHri . EH xofaprbl
Tapnd Heriari Tapud Tapud
0,16% 1,58% 15,94%

CakraHablpy >xafgavibl 9ye KeniriHiH Keneci okufFanap cangapblHaH Xofany (Kombiny) Hemece OyniHy
Toyekeni 6onbin Tabbinagpl:

Q) aBMauuAnbIK anaTka ylbipay HeMece OKbIC OKUFa HEeMece Ke3-KenreH AapeXerneHreH e3re okura;
(2) cakTaHObIpblNFaH MyniKTi KbIMKbIPY (angan KeTy emec);
3) YLWiHWIi TynfanapablH cakTaHOblpy apKbifbl KOpFay Ke3eHiHAE OpbIH anfaH KacakaHa cunatTarbl

€MeC opeKeTTepi, AFHM onapAbl SKIMLWIMNIK HeMece KbIIMbICTbIK >KayankepLlinikke TapTyFa okenin
COKTbIpManTbIH apeKeTTepi;

4) "AnpbiKwa epexenep" benimiHae kepceTinreHaepaeH 6acka okuranap.

CakraHablpy aye KemeciHae on yLWbin, Bypbifbin Kene )aTkaH XoHe TypakTa TypfaH (3akipre KovbinFaH)
Kesfge OpblH anfaH CcakTanAdblpy >XafdaunapbliHa, an oye KemecCiH penc (yuwy) kesiHge cakTaHablpy
XafganbiHOa aye KeMeci Ko3fanTKbllTapbl yLly a3poApoMbIHAA YUY YLUiH iCke KOCblnFaH caTTeH 6actan
KOHY aspofpOoMblHAafbl TypakTa KO3fanTKbllUTap CeHAipinreHre [[eniH OpblH anfaH cakTaHabIpy
XafgannapblHa KongaHbinagpl.

TapudTik MenLepnemMeHi ecentey ynrici:

CakraHylWwbIHbIH eTiHiW-cayanHamagarbl Gapnblk cypakTtapFa ©OepreH >kayanTapblHa CoaWKec KecTere
aHOEeppPanTUHT KeCTECIHE Calikec Ty3eTy koadpumLmeHTTepi eHrisineni. byaan api Herisri Tapud GipTiHaen
Dapnbik koadurumeHTTepre kebenTineai. CoHplHAA OCbl 8ye KeMEeCi cakTaHOblpblnaTbiH MerepnemMe
WbIfapbinagsbl.
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TonbIk
Toyekengep | 1,58% | 0,70 1,00 1,00 | 1,00 1,20 1,00 1,00 0,95 | 1,26%
TonTamachl




TapudTik menwepneme 1,26% kypanabl. On Keneci >xonmMeH anbiHAbI:
Heriari Tapud 1,58% 0,70 * 1,00 * 1,00 * 1,00 * 1,20 * 1,00 * 1,00 * 0,95 = 1,26%.



